

舜天“神奇主帅”结束休假昨飞抵南京

德拉甘归来，调侃队员“长胖了”

昨天中午，结束了长假的舜天主帅德拉甘回到了南京，回到了他熟悉的地方。下了飞机，德拉甘甚至没有休整便直接返回了江宁基地，按照他的说法，他已经迫不及待地想见到他的“孩子们”了。德拉甘来到基地，展现了他幽默的一面，和每个队员握手调侃，这一刻，他让所有队员感受到了一丝温馨。

和每个人握手 会议室笑声不断

联赛结束后，德拉甘返回了祖国塞尔维亚，这位可爱的老头因为忙于舜天事务，在联赛期间甚至没有回去送父亲最后一程。回到祖国，他祭奠了他的父亲，也陪伴家人度过了一段愉快的时光。

时间过得挺快，一转眼工夫，假期就结束了，德拉甘又返回了中国。昨天中午，抵达禄口机场的他直接返回了江宁基地，按照他的说法，他已经迫不及待地想见到他的“孩子们”了。

昨天下午，在德拉甘的组织下，舜天全队召开了次会议，会议的轻松气氛，让队员们也感到有些意外，会议现场更是笑声不断。显然，德拉甘已经完全融入了中国的足球文化，他主动和每一位队员握手，而且每个队员几乎都被德拉甘调侃了一番，“这个假期过得好吗？你好像长胖了啊！”德拉甘对一位队员说道，说完，德拉甘自己也笑了起来，气氛很好，该名队员也笑了，他知道德拉甘不是在说他，而是在和他开玩笑，好几个队员都被德拉甘说“长胖了”。

见到之前几名受伤的队员，

德拉甘继续着他的幽默，“你的腰伤好了没有？如果没好，那么我继续让杜文辉打首发了。”德拉甘对一位受伤的队员说道，现场又是笑声阵阵，很多队员都“怀疑”是不是翻译在“使坏”，至少让杜文辉有些尴尬，尽管他也知道，德拉甘是在调侃。

这样的见面，这样热烈而轻松的气氛，让队员们紧张的情绪很快舒缓下来，在很多队员眼中，这是个可爱的老头，严厉中也不乏人情味。是的，德拉甘正在用他的方式，让队员感受到一种团队精神。

安排井井有条 德拉甘关注外援

因为昨天刚到，德拉甘没有打乱助理教练们之前制定的训练计划，继续让他们带队训练，他则在一旁静静观看。一到南京，德拉甘就站到了工作岗位上，以至于舜天高层还没有来得及和德拉甘进行交谈。

事实上，这一次休假，德拉甘仍然没有忘记工作，受俱乐部委托他帮球队找来了预备队教练，也就是刚刚签约的托蒂奇。除此以外，他还在欧洲多个国家观看比赛，考察外援，尽管舜天

已经定下了4名外援，但还有一

名外援，需要他来敲定。

因为俱乐部和德拉甘还没有见面，因此外援的引进情况，暂时还没有对外透露，但多少已经有了一些眉目。当然，相对于外援，德拉甘最为关心的还是内援的引进情况。

目前，邓卓翔还在等待中，其他名气大一点的内援尚无消息。倒是刘宇昨天下午并没有随队训练，他的离开已成定局。回国前，德拉甘曾经给了俱乐部一份内援的清单，上面是他心仪的球员的名字，很遗憾，如今内援市场混乱，如果要把德拉甘心仪的球员悉数搞定，绝对没有可能，只能从中选定一到两个，但现在看来，一两个名气大一点的球员找起来都不容易。

按照目前的情况，俱乐部也希望德拉甘能再给一些建议。

首位新援敲定 许有志加盟舜天

德拉甘到来之时，舜天新赛季的首位新援也已经敲定。继快报率先报道“重庆力帆后卫许有志有望加盟舜天”后，昨天，俱乐部已经与许有志签订了为期4年的工作合同。

许有志身高接近1米90，今

年22岁，作为后卫他有身高，头

球相当出色，只是身材略显单薄，不足160斤。当然，作为年轻小将，舜天方面主要还是看中了他的潜力，在阿里汉时代，许有志还是中超的主力。也就是说，在很多外教眼中，许有志还是有一定能力的。德拉甘对许有志也有所了解，去年他被比利时乙级球队相中的经历，多少也为他留在舜天增添了一些砝码。

许有志能加盟舜天，还有一个重要原因，那就是目前舜天中后卫位置上，人员紧缺，除了埃雷尔森、塔季耶夫两名外援，只剩下艾志波一人作为常备替补。原来的中后卫唐京目前已经选择了退役，当起了教练。在这样的大背景下，签下许有志似乎也是合情合理的事情。

未来的联赛，许有志打主力的可能性不大，但是舜天方面希望他能在历练中冲出来，这样舜天在未来选择新外援的时候，也可以有多种考虑。

许有志此前在重庆力帆队踢球，不过他不是重庆人，而是青岛人。未来，对于许有志而言，必须增加体重，加强力量，因为依照他目前如此单薄的身体，打中超的主力，相对吃力，毕竟中超的外援前锋，个个都是身强体壮。

快报记者 吕远



德拉甘

江苏福彩2011年销售117.88亿元 筹集公益金33.64亿元



2011年12月31日，江苏省民政厅党组书记、厅长吴洪彪等全体厅党组成员参加了江苏福彩2011年盘点会

2011年是“十二五”开局之年，也是江苏福彩系统抢抓发展机遇，推动彩票销售再攀新高的一年。一年来，在省民政厅党组的正确领导及省财政厅的大力支持下，江苏福彩牢牢把握科学发展的方向，坚持“安全运行、健康发展”基本方针，锐意进取，开拓创新，攻坚克难，努力推动江苏福彩事业大步前行，在去年高位运行的基础上，再次实现了跨越式发展，彩票销售再创佳绩。

盘点关键词一：销量新高

江苏福彩全年累计实现销售117.88亿元，同比增加了45.55亿元，增幅63%，在全国福彩系统的排名上升两位，跻身第二位。年销售总量、同比增量和在全国福彩的排名均创发行电脑票以来的最好水平。全年筹集公益金33.64亿元，其中：上交中央16.82亿元，省本级留存3.48亿元，市、县（市）留存13.34亿元。同时，随着江苏福彩社会影响力日益提升，销售网点规模不断扩大，全省福彩行业现有从业人员已超过2万人，在带动就业方面的作用更加明显。

苏州市以29.14亿元的销量遥遥领先，南京市以17.92亿元、无锡市以17.63亿元分别列销量第二、第三，全省13个地市销量均超2亿元。县级市中，昆山市销量5.49亿元稳居第一、江阴市4.84亿元位居亚军、季军为张家港市3.55亿元，另外，11个县级市销量超越亿元。

盘点关键词二：公益福彩

在跨越式增长进程中，江苏福彩始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，坚持“安全运行、健康发展”的指导方针，加强建设“公益、慈善、健康、快乐、创新”的

福彩文化，践行“公益、安全、责任、诚信、创新、品牌”的核心理念，全年筹集的33.64亿元公益金，为推动社会福利事业和公益慈善事业发展作出了重要贡献。

江苏福彩系列化、品牌化的公益救助活动已经深入人心。春节前夕，开展了江苏福彩进社区“爱心敬老”活动，使用公益金250万元，为全省敬老院的老人添置生活用品、改善生活条件；启动了江苏福彩助学“12512”活动，资助标准每年每人2000元，连续5年，将资助学生1万名，计划投入福彩公益金2000万元。该活动是江苏福彩“11511”助学活动的延续，在“十一五”期间，江苏福彩使用公益金1600万元为全省1万名大学生送去了温暖；开展了2011年度助残“福康行”活动，投入省本级公益金300万元，为宿迁市宿豫区、徐州市邳州市、连云港东海县三地的肢体伤残人免费安装进口假肢，并提供轮椅、拐杖等助行器具，受益人数近3000人。

南京的“敬老月”已经延续到了第二届，无锡“福彩爱基金”帮助各类困难群体，常州开展福彩“社区献爱心”活动，苏州成立“寄养儿童阳光之家”“福彩爱心妈妈

团”，南通组织了“爱心红色之旅——电台小记者关爱留守儿童”活动，扬州组建全国第一支福彩义工队以及宝应“春蕾班”……福彩公益行动深入到了千家万户。

盘点关键词三：中奖火爆

10位千万富翁、63注500万元以上的巨奖、最高单注奖金1166万元……这一连串的数字，震撼了江苏彩市。2011年，江苏彩民共揽得双色球一等奖65注，二等奖1109注，其中最高单注1166万元，单人中得的最高奖金2989万元；东方“6+1”一等奖5注；七乐彩一等奖9注。其中99注超越了100万元。

特别值得一提的是，中国彩市第一品牌玩法“双色球”更是点亮了彩民朋友们的生活，江苏彩民仅在双色球一个玩法上就获得了14.5亿元的奖金。不仅出奖速度快，奖金金额高，还创造了江苏彩市的中奖纪录：诞生了10位千万富翁，单人中得最高奖金为2011011期南京的一位中奖者，他一人独中2989万元，他采用了胆拖的方式，又进行了5倍倍投。

盘点关键词四：游戏新颖

经过两年多的设计研发和前

期准备，快速游戏“快3”玩法终于在今年得到财政部批准，并于6月16日试销售，6月18日正式上市，填补了我省快速游戏市场的空白，使我省电脑票玩法增加到6种。因其游戏新、趣味强、返奖高、中奖易、固定奖、快速开的特点，深受广大彩民喜爱。

“中福在线”视频彩票在加强管理、深化服务的同时，“连环夺宝”“趣味高尔夫”“三江风光”和“好运射击”四款新游戏得到了彩民的普遍认可，全省各销售大厅经常出现“一机难求”的热闹场景，成为广大彩民休闲娱乐的好去处。

盘点关键词五：中奖捐赠

对于彩民中奖之后的捐款行为，《彩票管理条例》有明确规定，彩票机构不得诱导中奖者捐款，所以大奖得主捐款的行为全部是自发行为。中奖者捐出的奖金，用途如同彩票公益金一样，或救孤、济困，或扶老、助残，无不用到刀刃上。购彩本身已是为中国公益和慈善事业做出了贡献；中奖后彩民自发地捐款，更使彩票行业一直奉行的公益、慈善理念得以深入人心。2011年，江苏福彩的中奖彩民在中奖后，主动捐赠奖金216万元，

委托江苏福彩转交给江苏省慈善总会，再次将爱的温暖延续。

盘点关键词六：技术保障

江苏福彩电脑票销售系统已升至4.7版本，加强核心模块系统安全性，开通了对快速游戏、宽带兼容的支持，增加了图像上传、凭证注销、过往票扫描和编辑修改等功能；电脑票新一代CP6100型投注机大范围投入使用，采用触屏等人性化设计，使用起来更加得心应手；网点即开票“刮刮乐”销售系统升至3.2版本，销售、物流功能合二为一，扫描速率和识别率明显提高。先进的技术保障，确保了安全，方便了彩民。

盘点关键词七：加奖派奖

2011年3月1日起，华东联销“15选5”开展了总额为900万元的加奖活动，每期30万，连续30期。喜爱中福在线的彩民朋友还同时拥有了中大奖“满堂彩”、新春“撞福星”、国庆“欢乐送”以及端午、中秋送好礼的机会。2011年10月20日起，双色球又进行了2亿元加奖，每期500万，连续40期，这次派奖活动，使双色球的单注奖金达到了1500万元，再现“2元可中1500万元”的奇迹！2011年11月18日，双色球135期开奖，昆山彩民与湖南、广东彩民分享了500万元的加奖奖金，1166万元的单注奖金创造了2011年江苏彩市单注奖金的最高纪录！中得1166万元双色球一等奖的昆山幸运彩民采用了最简单的投注方式，随机投注，花了10元钱，打出5注号码，其中1注就与当期开奖号码完全一致，也可以说，该彩民用2元中得了1166万元的巨奖。

通讯员 福娃 快报记者 闫弋